

PROCES-VERBAL ȘEDINȚĂ  
DEZBATERE PUBLICĂ Din data de  
05.08.2024

UAT BODOC: 4030/5-08  
2024



Încheiată azi 05.08.2024 la sediul Primăriei  
cu ocazia ședinței de dezbatere publică a raportului de  
mediu și a studiului EA pentru amenajamentul solilor  
UP X Olteni, aparținând Composesoratului Motoc -  
Șomog Olteni și Parohiei Reformate Olteni, jud. Covasna.  
Anunțurile titularului privind dezbaterea publică au fost  
publicate în datele de 03 și 05 iunie 2024.  
Ședința a fost declarată deschisă la orele 10<sup>00</sup>.

Participanții la ședință sunt menționați în tabelul anexat,  
care face parte integrantă din procesul-verbal.  
Până la data prezentei nu au fost depuse comentarii/observații  
în scris.

Concluziile Raportului de mediu și a Studiului de evaluare  
adecvată sunt prezentate de către laborator.

În continuarea procedurii titularul amenajamentului are  
datoria de a solicita și distinge avizul administratorului  
sitului Natura 2000 Munta Bodoc-Baladit ROSPA0082.  
Conform Adresă nr. 659/2024 al SGA Covasna nu este  
necesară distingerea avizului de gospodărire a apelor.

În lipsa comentariilor, observațiilor din partea autorităților prezente,  
și având în vedere că în interval de 60 de minute de la ora  
anunțată pt. începerea ședinței nu s-a prezentat nici un reprezentant  
al publicului interesat, ședința de dezbatere a fost declarată  
încheisă.

**Tabel nominal** cu participanții la ședința de dezbatere publică a raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată privind "Amenajamentul silvic al fondului forestier U.P. X Olteni proprietate privată aparținând Composesoratului Hatod-Șomoș Olteni și Parohiei Reformate Olteni, județul Covasna" situat pe raza UAT comuna Bodoc, comuna Malnaș, comuna Bățani, județul Covasna, titular **Composesoratul Hatod-Șomoș Olteni și Parohia Reformată Olteni, județul Covasna**, cu sediul în comuna Olteni, nr. 37, județul Covasna, desfășurată în data de 05.08.2024, orele 10:00 la sediul Primăriei Bodoc, județul Covasna, în conformitate cu prevederile art. 5 alin (3) pct. a). corelat cu pct. c) și a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe.

Nr. crt.	Nume, prenume	Instituția/organizația/ pers. fizică	Adresa, email	Semnătura
0	1	2	3	4
1	MAROCZAR JOZSEF	COMPOSESORATUL HATOD-SOMOS-OLTENI	Composesoratul Olteni G-com	
2	Nagy Elna	— " —	— " —	Nagy
3	MOLNAR GABOR	Expert median	office@ ilrilo.ro	
3	NEAGU GHEORGHE	Dir. EX. APM COVASNA		
4	Stanciu Clotia	Referent de specialitate APM		
5	Farkas János	APM Covasna	office@apmco. apm.ro	
6	Popescu Andrei	CJPM	office@mbodoc.ro	
7	Cosa-Bunea Elena	UAT BODOC	Comuna Bodoc @ganul-com	
8	"			
9				
10				